

## 新西伯利亚国立大学孔子课堂成功举办 “孔子学院日”庆祝活动

9月24日，新西伯利亚国立大学孔子课堂隆重地举办了“孔子学院日”庆祝活动。活动从上午11:00持续到下午17:00，共六个小时，吸引了当地百余名学生和群众，为当地学生和居民献上了一场精彩的文化盛宴。参与者主要来自新西伯利亚国立大学、经济管理大学、师范大学、俄罗斯国民经济总统干部管理学院西伯利亚分院、阿尔泰国立大学等当地多所高校的学生以及当地居民。

本次庆祝活动主要分题为《孔子》的讲座和汉语与中国文化体验两部分。孔子课堂邀请了新西伯利亚国立大学知名历史学家阿柔根教授为大家做了题为《孔子》的讲座，讲座中他着重讲述了孔子思想对中国乃至世界的影响，在听众中引起了强烈的共鸣。



汉语与中国文化体验类活动主要包括：剪纸、书法、茶艺、汉字笔画拼图、中国结、戏曲、太极拳、中国传统服饰展等项目，体验者们踊跃参与，对各项活动表现出了浓厚的兴趣。当体验者穿上包公的戏服很自然地模仿老师唱了两

句，博得了阵阵掌声。而在汉字拼图台前，体验者经过一番凝神苦思，最终完全正确地拼出了“中国”“朋友”“汉”等词语后，露出了满意的笑容。他们告诉大家，都说汉字很难，但是今天的汉字拼图让他们感觉拼汉字就像智力游戏，其乐无穷。此外，孔子课堂为体验者们提供了中秋月饼，大家对其赞不绝口，很多人表示有机会要去中国过中秋节。



本次活动不仅丰富了当地学生的文化生活，也加深了俄罗斯居民对中华文化的认识，激发了更多人对汉语的学习兴趣，同时对汉语和中国文化的传播起到了极大的推动作用。



俄罗斯新西伯利亚国立大学孔子课堂

2016年9月24日